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Usnesení Zastupitelstva obce Klenovice ze dne 25.4.2023 
Zastupitelstvo obce Klenovice po předložení a projednání písemných a ústních návrhů, zpráv, 
informací a dalších jiných materiálů přijalo tato usnesení: 
 
Usnesení číslo 6/71/2023 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje doplnění navrženého programu o body: 5)  Nová smlouva 
s Eko-Kom, a.s., 6)  Dodatek  smlouvy s TextilEco a.s., 7)  Finanční  dar, 8)  Rozšíření  změny hranice 
katastru a  9)  Změna  směny pozemku. 
Usnesení číslo 6/72/2023 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje doplněný program zasedání.  
Usnesení číslo 6/73/2023 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje účetní závěrku obce Klenovice sestavenou ke 
dni 31.12.2022 včetně výsledku hospodaření za účetní období roku 2022 ve výši 1.400.750,01 Kč a 
jeho převod na účet „Výsledek hospodaření předcházejících účetních období“. 
Usnesení číslo 6/74/2023 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje závěrečný účet obce Klenovice za rok 2022 a souhlasí s 
celoročním hospodařením, a to bez výhrad. 
Usnesení číslo 6/75/2023 
Zastupitelstvo obce Klenovice souhlasí s uzavřením nové smlouvy se společností Eko-Kom, a.s. a 
pověřuje starostu uzavřením této smlouvy. 
Usnesení číslo 6/76/2023 
Zastupitelstvo obce Klenovice souhlasí s uzavřením dodatku smlouvy se společností TextilEco a.s. a 
pověřuje starostu uzavřením tohoto dodatku. 
(Hlasování: pro 4, proti 0, zdrželi se 0.)  
Usnesení číslo 6/77/2023 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje finanční dar paní XXXXXXXXXX, bytem Klenovice XXX, ve 
výši 4.000,- Kč 
Usnesení číslo 6/78/2023 
Zastupitelstvo obce Klenovice souhlasí se změnou hranice katastrálního území mezi naší obcí a 
sousední obcí Roudnou nad Lužnicí dle bodu zápisu.  
Usnesení číslo 6/79/2023 
Zastupitelstvo obce Klenovice ruší usnesení 5/62/2023. 
Usnesení číslo 6/80/2023 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje směnu pozemků ve vlastnictví Obce Klenovice parc.č. KN 
1334/26 o výměře 47 m2 (ost.,pl.,jiná pl.) za pozemek ve vlastnictví pana XXXXXXXXXX z Klenovic  
parc.č. KN 1350/12 o výměře 47 m2 (trav.por.),  oba v katastrálním území Klenovice u Soběslavi. 
Usnesení číslo 6/81/2023 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje změnu rozpočtu provedenou rozpočtovým opatřením 9/2023. 
 
Den dětí 
   Letošní Den dětí se uskuteční v sobotu 3.6.2023 od 15 hodin na hřišti v Lomkách. Připraven bude 
nafukovací hrad, velká skluzavka, bezpečná hra „shoď ho“ a tetovací studio. Připraveno bude i 
občerstvení pro děti včetně opékání (vezměte si potřebné náčiní). Zveme malé i velké na zážitkové 
odpoledne.  
 Pohár za vysvědčení 
    V pátek dne 30.6. 2023 bude od 15:00 do 16:00 hodin připraven pro naše školáky i předškoláky 
v místní restauraci „pohár za vysvědčení“ (jakékoliv). Přijďte si pro svoji odměnu za celoroční „práci“. 
Taneční zábava  
   Třetí červencovou sobotu tj. 22.7. 2023 je naplánovaná taneční zábava, která se uskuteční na návsi 
před restaurací od 20 hodin. K poslechu a hlavně k tanci bude hrát skupina „Kocour a přátelé“. Vstup 
je zdarma a jedinou vstupenkou je chuť se přijít společně pobavit a užít si letní zábavu pod širým 
nebem. Jenom špatné počasí by nám tuto akci pokazilo a potom bychom se museli přesunout do 
restaurace. 
Zájezd na divadelní představení 



    Kulturní komise pořádá v pátek dne 28.7. 2023  zájezd do Týna nad Vltavou na otáčivé hlediště na 
divadelní představení „Veselý Windsor“ v podání divadelní společnosti Vltavan. Začátek je ve 21,30 
hodin a cena vstupenky je 300,- Kč. Zájemci si vstupenky mohou koupit u paní Šárky Hlasové a 
v místní knihovně. Odjezd autobusu, který je zdarma, je ve 20,00 hodin od místní restaurace. 
Oslavy v obci 
    Na sobotu 12.8.2023 jsou naplánované oslavy v naší obci. Obec slaví 625 od první zmínky o ní a 
sbor dobrovolných hasičů 125 od svého založení. Odpoledne zahájíme program přivítáním hostů, pak 
položením věnců k pomníku padlých, pak bude představen nový hasičský prapor a dopravní automobil 
s požehnáním pana faráře za přítomnosti sousedních hasičských sborů, následovat budou vystoupení 
krojovaných souborů ze Soběslavi a Vlastiboře, snad vystoupí i dudáci a možná i historická skupina. 
V podvečer zahraje dechová hudba Budvarka a večer bude hrát hudební skupina Rondo, během 
večera proběhne slavnostní ohňostroj. 
Letní kino 
    Na sobotu 26.8.2023 je objednané Putovní letní kino, které se uskuteční na parkovišti vedle 
restaurace.  První promítání pro děti bude začínat po osmé hodině podle stmívání a bude to pohádka, 
druhá produkce pro dospělé začne kolem desáté hodiny, filmy ještě nemáme vybrané.  
 
Opravy a rekonstrukce komunikací 
    Na přelomu dubna a května se podařilo opravit místní komunikace s penetračním povrchem 
technologií turbo. Letošní největší investici do komunikací je oprava místní komunikace od prodejny 
k dětskému hřišti u kapličky a dále směrem jižním. S akcí se začalo v polovině května.  V celé trase 
budou osazeny obrubníky, budou zpevněny vjezdy za zámkové dlažby nebo zatravňovacích tvárnic a 
nakonec bude položen nový asfaltový koberec. Stráň vedle obchodu bude částečně odtěžena, bude 
postavena nová opěrná zeď a dojde k rozšíření vozovky o metr. Nový povrch s obrubníky bude 
zhotoven i k hasičské zbrojnici. Pro tuto investiční akci jsme podali žádost o krajskou dotaci, kde jsme 
neuspěli. Na rekonstrukci je v rozpočtu počítáno s téměř 2,6 miliony korun. 
Výměna osvětlení 
     Během měsíců dubna a května proběhla v naší obci výměna stávajícího osvětlení za LED lampy. 
Cílem výměny veřejného osvětlení je snižování energetické náročnosti, úsporná LED svítidla nahradily 
neúsporné staré sodíkové lampy. Úspora se předpokládá ve výši 40% nákladů na energii. Z programu 
Efekt poskytovaného Ministerstvem průmyslu a obchodu jsme získali dotaci ve výši necelých 1,07 
milionu korun a vysoutěženou akcí za téměř 1,75 milionu korun bylo obměněno celkem 108 
světelných bodů. Tento záměr neřešil osvětlení podél silnice 1/3, které nesplňovalo podmínky  dotace, 
proto bylo uhrazeno skoro 230 tisíc za  výměnu 19 světel včetně přechodů pro chodce z vlastních 
zdrojů. Vedle toho byly nahrazeny některé staré nízké betonové stožáry, tzv. sadovky s terasovou 
svorkovnicí za železné dvoustupňové sloupy, což představuje dalších více jak 220 tisíc korun z 
rozpočtu. S náklady na výměnu světel podél hlavní silnice 1/3 a sadových sloupů  nám pomohla 
schválená dotace z Programu obnovy venkova ve výši přes 270 tisíc korun.  
Vodovod Ovčín 
    Na základě našeho požadavku o dotaci z programu Podpora výstavby a obnovy vodohospodářské 
infrastruktury z kraje na vodovod pro osadu Ovčín, která se rozrůstá a stávající zdroj vody je 
nedostatečný a nevyhovující, nám byla schválena podpora ve výši 1,6 milionu korun. Je to polovina 
z předpokládané ceny díla. Vodovodní řad se povede od multifunkčního hřiště vedle vozovky pod 
opuštěnou železniční tratí podél místní komunikace po celé osadě. 
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Společenská kronika 
 

Narozeniny v měsíci  červnu 2023 
4.6.  pan Ladislav Bílý – 86 let 

                                       Blahopřejeme 
 

Pozn.: Ve Společenské kronice jsou uvedeni pouze ti, kteří o zveřejnění požádali. 
 

 


